
Les terminaisons du présent de l'indicatif
Les terminaisons varient selon le groupe auquel appartient le verbe.

Présent de 
l'indicatif 1er groupe 2e groupe

je / j' -e aime -is finis
tu -es aimes -is finis
il / elle / on -e aime -it finit
nous -ons aimons -issons finissons
vous -ez aimez -issez finissez
ils / elles -ent aiment -issent finissent

Attention : les verbes du 3e groupe ont 3 modèles de terminaisons.

3e groupe Générique -dre (sauf -oindre) pouvoir valoir vouloir

je / j' -s mets -ds prends -x peux
tu -s mets -ds prends -x peux
il / elle / 
on -t met -d prend -t peut

nous -ons mettons -ons prenons -ons pouvons
vous -ez mettez -ez prenez -ez pouvez
ils / elles -ent mettent -ent prennent -ent peuvent

Remarque : Les formes conjuguées du pluriel restent souvent les mêmes : -ons, -ez, -ent, mais il y a 
d'autres d'exceptions : aller, dire, ...

Les auxiliaires ont une conjugaison qu'il faut maitriser car ils permettent de former le passé 
composé de l'indicatif de tous les autres verbes.

Les 
auxiliaires avoir être

je / j' ai suis
tu as es
il / elle / on a est
nous avons sommes
vous avez êtes
ils / elles ont sont


